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ZAŁĄCZNIK NR 3
TEST
W zadaniach 1-4 podano 4 propozycje odpowiedzi. Wskaż prawidłowe odpowiedzi.Za każdą poprawną odpowiedź otrzymujesz 1p.

1. Liczba atomowa informuje o :
a)  liczbie nukleonów,
b)  liczbie protonów i neutronów,
c)  liczbie  elektronów i  protonów, 
d)  liczbie nukleonów i neutronów.
2.  Atom pierwiastka 
[image: image6.emf] składa się z:
a) 20 protonów, 20 elektronów, 20 nukleonów,
b) 20 protonów, 20 elektronów, 20 neutronów,
c) 40 protonów, 40 elektronów, 20 neutronów,
d) 40 protonów, 20 neutronów, 10 elektronów.

4. Wskaż zdanie fałszywe;

a) Izotopy promieniotwórcze emitują tylko promieniowanie  α, 
b) Cząstki wysyłane przez pierwiastki promieniotwórcze wywołują przemiany jądrowe,

c) Izotopy danego pierwiastka różnią się liczbą neutronów w jądrze, 

d) Izotopy danego pierwiastka różnią się liczbą protonów w jądrze.

5. Atomy niezidentyfikowanych substancji
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 to atomy:
a) Różnych izotopów tego samego pierwiastka,

b) Różnych pierwiastków o tej samej liczbie neutronów,

c) Rożnych pierwiastków o tej samej liczbie elektronów, 

d) Takich samych pierwiastków o tej samej liczbie elektronów i neutronów.
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